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Klasa III Miesiac - marzec

Krag tematyczny: Czy to wiosna?

Temat: ,Kotki” na drzewach. Dodawanie w zakresie 1000. Rozwigzywanie zadan tekstowych na
porownywanie réznicowe — o ile wiecej, o ile mniej.

Cele lekgji:

1. Doskonalenie dodawania w zakresie 1000
2. Rozwigzywanie zadan tekstowych na poréwnywanie roznicowe — o ile wiecej, o ile mnie;j.

Cele szczegotowe:
Uczen:
1.Potrafi dodawac w zakresie 1000.
2.Umie rozwigzywac zadania tekstowe na poréwnywanie réznicowe — o ile wiecej, o ile mniej.

Przebieg lekgc;ji:

1. Co to za ,kotki”, ktére siedza na drzewach?
o .kotki” — to bazie, ktore pojawiajg sie wiosng na gatazkach wierzb.

2. Dodawanie w zakresie 1000.
e N wyswietla na tablicy dziatania,-Uczniowie wykonuja obliczenia.

250 | 315 | 423 | 531 | 664 | 705

178 | 267 | 359 | 477 | 529 | 608
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Rozwigzywanie dziatan ztozonych na drzewkach matematycznych:

198 + 125-118 =

275-124 + 3

OOQ

364 + 412 - 256 =

%@@
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3. Rozwiazywanie zadan tekstowych.

Zadanie 1

Po prawej stronie drogi posadzono 126 wierzb, a po lewej stronie posadzono ich o 23 wiece;.
Oblicz, ile wierzb posadzono po lewej stronie drogi. Ile wierzb posadzono razem po obu
stronach drogi?

126 23

Prawa strona: wierzb. Lewa strona: o wiecej wierzb.

?

Razem: wierzb.

Rozwigzanie:
126 + 23 = 149 149 + 126 = 275
Odpowiedz: Po obu stronach drogi rosnie 275 wierzb.

Zadanie 2

Dziadek uczyt Piotrka wyplata¢ kosze z wikliny. Dziadek zrobit ich 145, a Piotrek o 28 mniej.
Ile koszy wyplétt Piotrek ?

Dziadek z Piotrkiem $cinali wierzbowe gatazki z baziami. Dziadek $ciat ich 145, a Piotrek o 28
gatazek mniej od dziadka. Ile wierzbowych gatazek Sciat Piotrek?

Dziadek: | #° gatazek. Piotrek: o| 28 |mniej gatazek.

Piotrek: gatazek.

Rozwigzanie:
145 -28 = 117
Odpowiedz: Piotrek scigt 117 wierzbowych gatazek.

Zadanie 3
Przed szkota klasy trzecie sadzity bratki. Klasa III a posadzita ich 92, klasa Ill b — o 20 bratkéw
wiecej, a klasa III ¢ — o 30 mniegj niz klasa III a. Ile bratkéw posadzono przed szkotg?
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4. Zabawa ruchowa - ,Zréb to 4 razy”.
U stojg w dowolnym miejscu sali i wykonuja polecenia N:
e tupnij prawa noga 4 razy,
e tupnij lewag noga 4 razy,
e klasnij w rece 4 razy przed sobg,
e klasnij w rece 4 razy nad gtowa,
e podskocz obundz 4 razy itd.

5. Wykonanie karty pracy ,,Wiosna tuz, tuz!”

6. Multimedialna gra edukacyjna ,Lodowe kry”.
N zapoznaje U z zasadami gry. Gre rozgrywaja U trzy razy.

Materiatly i pomoce dydaktyczne:

e karta pracy ,Wiosna tuz, tuz!”,
e multimedialna gra edukacyjna ,Lodowe kry".
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